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1. Parametre optických vlákien majú vplyv na: 
 

a) zosilnenie optického signálu 
 

b) útlm optického signálu 
 

c) kapacitu optických vlákien 
 

d) Indukčnosť optických vlákien 

 

2. Medzi parametre optických vlákien nepatrí 
 

a) Polarizácia 
 

b) Tlmenie 
 

c) Disflexia 
 

d) Disperzia 

 

3. Označte jednotku prenosových strát. 
 

a) Hz 
 

b) V 
 

c) dB 
 

d) A 

 

4. Celkové tlmenie optického signálu vypočítame:  
a) αT = 20 log Pi/Po 

 
b) αT = 20 log Po/Pi 

 
c) αT = 10 log Pi/Po 

 
d) αT = 10 log Po/Pi 

 

5. Celkové tlmenie optického signálu na jednotku dĺžky vypočítame:  
a) αdB = αT/L 

 
b) αdB = αT*L 

 
c) αdB = L / αT 

 
d) αdB = αT

L 

 

6. Ultrafialová absorpcia s rastúcou vlnovou dĺžkou v oblasti λ = 0,8 - 1,8 µm 
 

a) konštanta 
 

b) nejestvuje 
 

c) klesá 
 

d) rastie 



7. Infračervená absorpcia s rastúcou vlnovou dĺžkou v oblasti λ = 0,8 - 1,8 µm 
 

a) nejestvuje 
 

b) klesá 
 

c) konštanta 
 

d) rastie 

 

8. Rayleighov rozptyl je spôsobený hlavne: 
 

a) Veľkým ohybom OV 
 

b) Veľkým priemerom OV 
 

c) Veľkou dĺžkou OV 
 

d) Nehomogenitami v materiáli optického vlákna (OV) 

 

9. Popíšte Rayleighov rozptyl podľa obrázka  
 

1. A - . 

2. 

 
  

B - , 

3. 

 
  

C - : 

4. 

 
  

D - ( 

5. λ - 

  

  
     

 
 
 
 
 
 

 

10. Priraďte správny rozptyl podľa obrázka 
 

1. Mieov rozptyl                                            .   

2. Brillouinov rozptyl  
 
 
 
 
 
 
 

3. Ramanov rozptyl                                         ,  
 

11. Vysvetlite straty ohybom podľa obrázka. 
 

VAŠE VYPRACOVANIE:  


